RAMU

VID LEVERANS MEDFOLJER

HEL SKIVA
PASE 1

« 20 st. fjaderbrickor
20 st bult M6x16

PASE 2

4 st skruv M6x65
4t skruv 4,2x65

VID LEVERANS MEDFOLJER

DELAD SKIVA
PASE 1

30 st. fjaderbrickor
30 st. bult M6x16

PASE 2
6 st. skruv M6x65

6-8 st. skruv 4,2x65
2 st kopplingsbeslag

VERKTYG SOM KRAVS

«  Sexkantsnyckel nr 5
«  Skruvdragare, bits
P2R

. Blocknyckel nr.10,
eller liten skiftnyckel

TIDSATGANG

2 pers ca 35-40 min/
bord

MONTERINGSANVISNING

SIEG

Oppna kartongen och 14t skivan ligga kvar med rétsidan nedat for skydd av ytan.

SIEG?

Montera benstativen med bultar och fiaderbrickor (pase 1), med kopplingshakarna
vanda in mot skivan.

Vid delad skiva monteras benstativet med kopplingshakar pa bada sidor, mitt
dver bordets skarv, sa att benbeslaget sticker utanfor kanten till halften.

SIEG3

Fast balken mellan benstativen. Skruva M6x65 skruven genom benstativet in i
regeln. Fast darefter 4,2x65 skruvarna genom balken ner i skivan. Dra de sista
varven forsiktigt sa skruven inte snurrar.

Delad skiva; Folj steg 3 forst med en bordshalva och vand upp den. Lagg darefter
upp den andra halvan sa den vilar pa benbeslaget i skarven.

STEG4
Vand upp bordet (2 personer).

SIEG Y

Tryck fast den nedre smalare balken mellan de férmonterade kopplingshakarna.

STEGG

Delat bord; Fast skivan i benbeslaget med bultarna och montera
kopplingsbeslagen vid bordets mittskarv for att dra ihop skivorna.
Klart!



mailto:support%40lundbergs-mobler.se?subject=
http://www.lundbergs-mobler.se

RAMU

VERKTYG SOM KRAVS
- Blocknyckel nr.10, eller liten
skiftnyckel

«  Skruvdragare, bits PH 1, eller
stjarnskruvmejsel (vid delad
skiva)

TIDSATGANG

2 pers ca 34-45 min/
bord

DEMONTERINGSANVISNING

STEG
Ta bort de nedre balkarna genom att férsiktigt trycka dem uppat, sa att de sléapper
frdn kopplingshakarna.

Delad skiva; sléapp skruvarna som faster den ena bordshalvan i mittbenets metall-
beslag, samt kopplingsbeslaget som drar ihop de bada skivhalvorna.

SIEG 2
V&nd péa bordet (2 personer), eller bordshalvorna sa ratsidan ligger nedat. tank pa
att skydda bordsskivans yta.

STEG 3
Lossa skruvarna som binder samman benet med den dvre balken samt skruvarna
som binder ihop balken med bordsskivan.

SIEG4

Slapp bultarna som haller benstativen pa plats.

SIEGY

Avsluta med att skruva bort metallbeslaget och kopplingshakarna fran benstativen.
Klart!



mailto:support%40lundbergs-mobler.se?subject=
http://www.lundbergs-mobler.se

